

今日雨停,30℃“拍马”赶来

未来几天江苏大部将持续30℃+,下周有波降温

小伙伴们稳住了,气温要坐上火箭飙升了!别看昨天冻得冷飕飕,明天就让你热。48小时内,最高气温将猛升10℃,直奔30℃。由于本周后期还将持续30℃+,昨天现代快报记者就报道了,南京本周有可能入夏。入夏到底有几成把握,一起听听气象专家怎么说。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑



5月8日,南京城很多高楼楼顶被雾“淹没”

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

气温飙升,明天破30℃

昨天,雨断断续续下了一天。下班路上,南京也仍然密密地下着雨。南京市气象台昨天16时58分发布大雾黄色预警信号,大部分地区出现了能见度不足500米的大雾天气。

午后全省气温都比较低迷,凉飕飕的。下午2点半,扬州宝应实时气温只有12.5℃,气温最高的南京高淳也只有19.5℃。加上下雨,特别阴冷。由于陡然降温,昨天穿什么的都有。

这一切今天将画上句号。全省雨停转多云,气温开始飙升。除了还有雨的东部地区最高气温在19℃左右,沿江苏南地区已经回温到25℃左右了。一回到晴好,气温飙升的势头就收不住了。明天全省回到晴好天气,气温再上一个台阶;全省最高气温升到29℃到30℃,南京升到31℃左右。也就是说,东部地区24小时内气温升幅达10℃。而其他地区也再次升温5℃左右。不知道小伙伴们脱衣服的速度能不能赶上气温上升的速度。

明夜有雨,后30℃+又来

这一波升温后,后天又要下雨,部分地区气温略降。江苏省气象台说,明天夜里江淮之间北部和淮北地区有阵雨或雷雨。后天江苏省大部分地区有雨,局部还会下大雨。雨水降温后,只有沿江苏南地区还坚持在29℃到30℃左右,其他地区回落到25℃左右。

不过,升温还是主旋律。5月12日起,江苏将持续升温。一直到周日,大部分地区最高温度将达30℃到32℃。

气温高,不代表天气好。目前来看,雷阵雨会不时来骚扰大家。周六和周日的下午到夜里,部分地区都有雨,局部还有大雨,强对流天气比较频繁。提醒大家做好准备。

本周会不会入夏,要看下周的降温

5月12日到14日,江苏大部分地区持续30℃+,包括南京在内的江苏大部分地区是不是要入夏了?

江苏省气象台专家表示,现在谈入夏还为时尚早。虽然目前几天是升温态势,而且气温持续高扬,但未来的天气存在一定的不确定性,现在还不能板上钉钉地说,一定会入夏。

南京市气象台首席预报员裴海瑛告诉现代快报记者,5月12日到14日,南京都是30℃+的天气。但5月15日到17日,由于下雨和弱冷空气影响,气温将出现平稳下降的趋势。入夏时间气象台也在关注,关键要看下周的这波降温。

对于中国气象网上持续近10天的30℃+高温预报,裴海瑛解释,中长期预报是全球数值天气预报,经过大型机器算出来的。“没有经过预报员根据当地天气特点订正,这只能作为一个参考。”

南京三日天气

今天 多云, 西到西北风4到5级 阵风6级, 14℃ ~ 26℃
明天 晴转多云, 15℃ ~ 31℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨, 19℃ ~ 29℃

全省开展“三打击一整治”专项行动

即日起到年底,通讯网络诈骗等是警方严打重点

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)5月8日,江苏省公安厅召开全省刑侦工作会议,部署各地从5月份到年底集中力量开展“三打击一整治”专项行动,严厉打击传统“盗抢骗”、通讯网络诈骗、网络贩枪三类犯罪活动,重拳整治治安复杂地区。

会议指出,各地要紧盯各类突出犯罪活动,持续开展打击整治行动,创新完善打击犯罪机制,努力做到快破大案、多破小案、善破大案,全面提升打击犯罪工作整体质效。

会议要求,各级公安机关要把“盗抢骗”犯罪作为打击的主

攻方向,针对“两抢”、入室盗窃、盗窃电动车、扒窃和普通诈骗等传统型侵财案件。坚持打流窜、打团伙、打职业,不断创新打法战法,深入开展系列案件侦破会战、重点案件挂牌督办、重点人员经营防控等一系列专项打击,严格落实巡逻防控、面上清查、卡口检查、重点整治等长效机制,全力提升破案打处和遏制发案成效。

要持续推进打击治理通讯网络诈骗犯罪工作,突出抓好省、市两级反诈骗中心建设,坚持将破案打击、技术反制、广泛宣传和源头治理有机结合,强化

主动出击、部门联动、合成作战,力争实现全省通讯网络诈骗立案数下降、群众损失数下降和破案数上升、查处违法犯罪人员数上升的“两降两升”目标。

要进一步加大对网络贩枪犯罪的打击整治力度,严密打防管控措施,全力以赴摧龙头、挖根源、断网络,依法查处非法制贩、买卖各类枪支违法犯罪。

专项行动期间,省公安厅将组织代号为“利剑”的系列专案打击行动,针对类案和重大团伙、系列案件,开展整体打击、集中收网、统一宣传,努力形成严打震慑效应。



上江苏政务服务网 —“网”打尽便利

企业注册需要哪些材料?如今在江苏,想知道这些答案很容易,只需要点点鼠标,就可以在江苏政务服务网上查到,并且直接办理,真正做到“不进一扇门,不找一个人,办成所有事”。现代快报记者了解到,江苏省的政务服务正逐渐从大厅走向线上,目前省市县三级已录入权力事项66万项、办事指南73万项、便民服务10余万件。

现代快报/ZAKER南京见习记者 张然

线上审批,一张“网”网尽政务

“你看,登录江苏政务服务网,在部门里选择省地税局,你要办理什么业务,就查询相关流程,需要哪些材料,包括审核的工作日上面都会有,所有业务在网上都可以办理。”在政务服务窗口,省地税局工作人员正在向市民耐心解答。

市民周女士说:“原来我今天是白过来一趟,不过以后就知道了。”省地税局的工作人员告诉周女士,其实她当天来大厅办理的业务,在网上当天就可以办结。

线下的政务服务逐步转向线上,就连江苏省政务服务管理办副主任胥家鸣也很期待。“我最近正准备办不动产登记,他们让我6月份以后再来。以前南京买个二手房要两个月,6月份这项服务上线以后,半天就能解决问题,我也很期待去体验一下。”据胥家鸣介绍,预计到今年10月份,省市县三级80%的政务服务都可以实现网上办理。到2018年,不仅要实现同城通办,还要做到异地办理,减少市民来回的奔波。

快递到家,打通“最后一公里”

怎样才能做到让市民和审批部门少见面或不见面,就把行政审批项目办好?这“最后一公里”还得由快递接下“接力棒”。现在市民可以不用上门来取审批结果了,一个快递就可以直接寄到你手里。

在政务服务大厅的EMS

窗口,一个发往中国台北的快件吸引了记者的目光。“这里面是省公证处寄给台北公证处的资料。”江苏省邮政速递公司服务中心营业点负责人王斌告诉记者,寄到台北的件,每周他们都要集中打包寄两次,一般一包里得有二十多件。“别看这一个小小的包裹,省下了二十多个人从台北飞到南京的机票钱呢!”

记者看到,桌上摆放的一沓大红色信封十分醒目,上面写着“江苏政务服务”,还印有省政务中心二期建筑物的效果图。“EMS的快递员看到这种大红色的信封,会优先处理,投递的时候也会特别关注。”王斌介绍说。“全省121个政务服务大厅,目前EMS驻点服务已经达到53个,定时上门服务68个。下一步我们将进驻市县三级所有政务中心。”

权力清单,织出便民政务网

企业注册需要哪些材料?因为光企业注册这一项,就有50多种情况,每种情况需要的材料也不尽相同。现在,无论你是哪一种情况,都可以在网上直接查询、办理,不见面审批,这都得益于江苏省率先完成了权力清单的标准化建设。据了解,这份江苏省的权力清单存在电脑里,有1.7个G,相当于一部电视剧的容量了。这份刚出台的权力清单是省里统一制定的,所有权力名称、类型、依据和编码四者都做到了同步。理顺了三级权力关系,未来,政务服务网会更加“聪明”,市民办事也会更加便捷。

江苏搭平台助台商拓内销 181种台湾名品网上能买到

快报讯(记者 徐红艳)5月8日,“台商走电商”启动暨“京东·台企名品馆”上线仪式在宿迁启动。中共中央台办、国务院台办主任张志军出席并致辞。

张志军表示,年初曾说过,今年要为广大台商办三件实事。其中之一就是协助台商、台企参与大陆电子商务发展,使台企产品能够更加便捷地进入广阔内销市场。经过有关方面努力,这件事办成了。

张志军说,江苏是台商台企重要集聚地,在服务台商台企,支持台湾青年实习就业、创业创新等方面,有政策支撑、平台依托、配套服务、经验助推,

优势显著,受到广大台商台企的推崇和欢迎。启动“台商走电商”和上线京东·台企名品馆,又增添了服务广大台商台企的新平台,有利于江苏向广大台商展现巨大的发展潜力,吸引他们来这里投资兴业、安居生活,促进当地社会经济发展。

8日上午,在台企名品馆线下体验店,张志军打开手机微信,现场下单购买了一个红色保温杯,也成了名品馆第一个消费者。记者了解到,截至目前,已有186家台资企业申请入驻台企名品馆,有181种台湾优质商品可供消费者选择购买。